
Abszolút értéket tartalmazó egyenletek 
 
Oldd meg a valós számok halmazán az alábbi abszolút értékes egyenletet! 
 

23x =+  

 
Definíció alapján az abszolút értékes kifejezés: 
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Ezek alapján 
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  A kapott eredmény megfelel a 
feltételnek ( 3x −≥ ). 

  A kapott eredmény megfelel a 
feltételnek ( 3x −< ). 
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A megoldás x1 = -5, x2 = -1.  



Oldd meg a valós számok halmazán az alábbi abszolút értékes egyenletet! 
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Definíció alapján az abszolút értékes kifejezés: 
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Ezek alapján 
 
 
 
a,   )2(x ≥  b,  )2(x <  
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  Ellentmondásra jutottunk.   A kapott eredmény megfelel a 
feltételnek ( 2x < ). 
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A megoldás x = 0,5.  



Oldd meg a valós számok halmazán az alábbi abszolút értékes egyenletet! 
 

3x21x5 −=−−  

 
Definíció alapján az abszolút értékes kifejezés: 
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Ezek alapján 
 
 
 

a,   )1(x ≥  b,  )1(x <  
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  A kapott eredmény megfelel a 

feltételnek )1(x ≥ . 
  A kapott eredmény nem felel meg a 

feltételnek ( 1x < ). 
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A megoldás x =3.  



Oldd meg a valós számok halmazán az alábbi abszolút értékes egyenletet! 
 

6x23x2x +=++−  

 
Definíció alapján az abszolút értékes kifejezés: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   a,    b,    c, 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ezek alapján 
a,  
– ( x – 2) – ( x + 3) = 2x + 6   /zf 
      – x + 2 –  x – 3 = 2x + 6   /öv 
                 – 2x – 1 = 2x + 6   /+2x –6 
                          –7 = 4x 

                            
4

7
- x =    Ellent mond a feltételnek -3)(x < . 

 
b,       Ell.: 
– ( x – 2) + ( x + 3) = 2x + 6   /zf   
      – x + 2 +  x + 3 = 2x + 6   /öv 
                             5 = 2x + 6   /–6 
                          – 1 = 2x 
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c,  
( x – 2) + ( x + 3) = 2x + 6   /zf 
      x – 2 +  x + 3 = 2x + 6   /öv 
                  2x + 1 = 2x + 6   /–2x 
                           1 = 6                     Ellentmondás. 
  
 
A megoldás x = -0,5.  
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